
            　 高齢者をめぐ る日本の現状に関する次の記述ア～オのう ちには妥当なも のが

二つある。 それら はどれか。

ア． 平均寿命は， 男性も 女性も 近年 ７０ 代後半で推移し ており ， 女性の方が男性よ り も

長い。

イ ． 公的老齢年金では， 原則と し て ６５ 歳から 年金を受給できるが， 希望すれば一定の年

齢の範囲内で受給開始時期を選択でき る， 年金の繰上げ・ 繰下げ受給の制度がある。

ウ． 原則 ７５ 歳以上の高齢者を 対象と し た後期高齢者医療では， 医療費の窓口負担割合

が所得にかかわら ず３ 割であっ たが， 近年， 所得にかかわら ず１ 割に引き 下げら れ

た。

エ．６５ 歳以上の者における， 公的介護保険制度の要介護又は要支援の認定者数は， 近

年減少傾向にある。

オ． 自動車等の運転免許証の更新期間が満了する日に年齢が一定以上の高齢者は， 運転

免許証を更新するに当たり ， 高齢者講習の受講や認知機能検査の受検が義務付けら

れている。

１ ． ア， ウ

２ ． ア， オ

３ ． イ ， エ

４ ． イ ， オ

５ ． ウ， エ



〔 №　４２〕 　 正方形の紙を， 図Ⅰのよう に①～⑤の順番に点線に沿っ て谷折り にし ていく 。

折り 曲げた⑤の紙を， ある直線に沿っ てはさ みで切り ， 切り 分けら れた一方を広げたと

こ ろ， 図Ⅱのよう になっ た。 ⑤においてはさ みを入れた直線を破線で示し たも のはどれ

か。

①

図Ⅰ 

⑤④② ③

図Ⅱ 
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